

Публикация китайской статистики завтра может поддержать мировые рынки

В течение сегодняшней сессии российский рынок полностью восстановил потери, понесенные в начале дня. На открытии торгов на рынке продолжили отыгрываться рейтинговые новости, опустившие индекс ММВБ в район 1445 пунктов.

На российском рынке сформировался умеренно-восходящий тренд внутри сессии, причем данная тенденция была связана в большей части с внутренними факторами. Важным событием дня для российского рынка стало подтверждение рейтинга РФ на уровне BBB рейтинговым агентством Fitch. При этом прогноз по рейтингу был снижен с «позитивного» до «стабильного». Несмотря на то, что пересмотр состоялся в сторону понижения, для российской экономики данное событие позитивно, поскольку в условиях массового понижения рейтингов, причем с «негативным» прогнозом, получить подтверждение стабильности российской экономики крайне важно. Считаю, что именно данное событие смогло вытолкнуть вверх российский рынок сегодня.

Ближе к концу дня торговая активность может оказаться не на высоком уровне, поскольку рынок США сегодня закрыт в связи с Днем Мартина Лютера Кинга. Сегодня состоится размещение Франции – предполагается, что страна разместит казначейских векселей на сумму до 8,7 млрд евро. Причем в четверг пройдет еще один аукцион. Именно сигналы из Европы и определяют финиш сессии.

Более интересно будет проходить завтрашняя сессия, поскольку до открытия торгов на российском рынке состоится оглашение блока статданных по китайской экономике, сюда входят и данные по промышленному производству, и инвестициям, и ВВП, и розничным продажам, а также интересные данные по потребительской и производственной инфляции. Напомню, что в начале месяца уже были оглашены первые декабрьские данные. Хуже прогноза оказались данные по экспорту и импорту, что вселило надежду на новый раунд стимулирования китайской экономики. Окончательный вывод о дальнейших действиях Народного банка Китая можно будет сделать уже завтра: в случае плохих данных и низкой инфляции экономика страны с высокой вероятностью будет простимулирована. Так, завтрашняя статистика может сформировать настроения на начало торгов.

Лучше рынка сегодня смотрятся акции сырьевых компаний: порядка процента прибавляют нефтяные «Роснефть» и «ЛУКОЙЛ», а также «Северсталь». Акции нефтегазового сектора в последнее время смотрятся лучше рынка, высокие цены на нефть способствуют перетоку средств в данные бумаги. Напомню, что на прошлой неделе наблюдалось явное снижение спроса на флагманский Сбербанк и рост спроса на нефтяные фишки. Пятничная просадка увела акции сектора от сопротивлений, поэтому потенциал для краткосрочного роста сохраняется. В первую очередь внимание стоит обратить на «ЛУКОЙЛ», который при продолжении позитива может подрасти до 1800 руб.

Акции «Газпрома» сегодня смотрятся хуже рынка, теряя 0,3%. Негативно на ход торгов сказывается неопределенность в отношении украинского вопроса. Сегодня котировки компании немного поддержали новости о том, что фонды под управлением Capital Research and Management за последний квартал прошлого года приобрели GDR компании на \$200 млн. Данная инвестиция, конечно, наглядно демонстрирует то, что по бумагам российского газового монополиста сейчас складываются крайне привлекательные уровни и с целью для среднесрочных вложений акции уже привлекательны.

Лучше рынка смотрится сегодня «Уралкалий», опубликовавший результаты деятельности за прошлый год. Акции сегодня дорожают более чем на процент, но пробить значимое сопротивление – порядка 228 руб. бумагам так и не удастся. Пятничная коррекция привела к небольшому откату вниз от данной отметки и позитивные сигналы, поступившие сегодня, способствовали лишь к возврату в район сопротивления, но не к его пробитию, что могло бы случиться, если бы не рейтинговые новости, поступившие в пятницу. Актуальным сопротивлением для акций остается район 228-230 руб., лишь в случае преодоления данного ценового диапазона «лонги» по бумагам стоит наращивать. Поддержкой является 220 руб., но данный уровень вряд ли сможет оказать достойное сопротивление «медведям» в случае формирования негативных настроений.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)